
計 男子 女子 性別無回答 総計 男子 女子 性別無回答 総計

335 １年 116 139 5 260 １年 14 11 25

13 ２年 121 108 5 234 ２年 7 7 14

167 ３年 93 89 6 188 ３年 2 2 4

20 総計 330 336 16 682 総計 23 20 0 43

88

40

19

682

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

～８時頃 1 1 ～８時頃 1

９時頃 8 4 4 1 17 ９時頃 17

10時頃 50 55 3 34 16 1 16 3 178 10時頃 178

11時頃 47 63 1 53 64 2 46 41 3 320 11時頃 320

12時頃 10 17 1 25 22 2 27 41 3 148 12時頃 148

1時以降 4 5 3 4 16 1時以降 16

無回答 1 1 2 無回答 2

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

必ず食べる 102 126 5 109 95 5 80 81 5 608 必ず食べる 608

だいたい食べる 9 10 6 6 7 6 1 45 だいたい食べる 45

あまり食べない 4 2 5 6 5 2 24 あまり食べない 24

食べない 1 1 1 3 食べない 3

無回答 1 1 2 無回答 2

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

よく話す 58 68 2 41 51 1 31 36 4 292 よく話す 292

まあ話す 46 57 2 60 50 3 49 43 2 312 まあ話す 312

あまり話さない 11 14 1 19 5 1 10 9 70 あまり話さな
い

70

ほとんど話さない 1 1 2 3 1 8 ほとんど話さない 8

無回答 0 無回答 0

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

回答者の子のうち、インターネットを利用しない人アンケート回答者の子の学年男女別内訳

総計
１年 ２年 ３年

総計
３年

京都市

乙訓地域（長岡京市、向日市、大山崎町）

山城地域（宇治市、木津川市、京田辺市、城陽市、八幡市、井手町、宇治田原
町、笠置町、久御山町、精華町、和束町、南山城村）

南丹地域（亀岡市、南丹市、京丹波町）

中丹地域（綾部市、福知山市、舞鶴市）

丹後地域（京丹後市、宮津市、伊根町、与謝野町）

２年１年

京都府以外

総計

総計
１年 ２年 ３年

アンケート回答者地域別内訳

回答者居住地域

インターネット利用状況に関するアンケート結果グラフ（府内中学生の保護者）

～８時頃

0.1%

９時頃

2.5%

10時頃

26.1%

11時頃

46.9%

12時頃

21.7%

1時以降

2.3%

無回答

0.3%

必ず食べる

89.1%

だいたい食べる

6.6%

あまり食べない

3.5%

食べない

0.4%
無回答

0.3%

よく話す

42.8%

まあ話す

45.7%

あまり話さない

10.3%

ほとんど話さない

1.2%

0

10

20

30

40

50

60

70

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の就寝時間

～８時頃 ９時頃 10時頃 11時頃 12時頃 1時以降 無回答

0

20

40

60

80

100

120

140

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の朝食を食べる習慣

必ず食べる だいたい食べる あまり食べない 食べない 無回答

0

50

100

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

食事中の家族の会話

よく話す まあ話す あまり話さない ほとんど話さない



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ない 2 4 4 3 4 5 22 ない 22

あまりない 44 56 3 43 41 37 25 3 252 あまりない 252

ある 54 65 2 54 52 3 41 48 3 322 ある 322

よくある 16 13 19 11 2 11 11 83 よくある 83

無回答 1 1 1 3 無回答 3

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 18 24 1 12 12 14 14 3 98 ある 98

少しある 50 65 4 57 53 2 39 39 309 少しある 309

あまりない 34 39 39 35 1 29 27 3 207 あまりない 207

ない 14 11 13 8 2 11 9 68 ない 68

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

スマートフォンを持っ
ている 77 85 1 85 83 5 57 72 6 471 スマートフォンを

持っている 471

スマートフォン以外の
携帯電話を持っている 9 18 2 10 7 7 3 56

スマートフォン以
外の携帯電話を
持っている

56

両方持っている 2 6 1 9 両方持っている 9

持っていない 28 30 2 26 17 29 13 145 持っていない 145

無回答 1 1 無回答 1

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

総計
１年 ２年 ３年

総計
１年

総計

２年 ３年

１年 ２年 ３年

スマートフォンを

持っている

69.1%

スマート

フォン以外

の携帯電話

を持ってい

る

8.2%

両方持っている

1.3% 持って

いない

21.3%

無回答

0.1%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の専用の携帯電話

スマートフォンを持っている スマートフォン以外の携帯電話を持っている 両方持っている 持っていない 無回答

0

10

20

30

40

50

60

70

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子のイライラする頻度

ない あまりない ある よくある 無回答

ない

3.2%

あまりない

37.0%
ある

47.2%

よくある

12.2%

無回答

0.4%

ある

14.4%

少しある

45.3%

あまりない

30.4%

ない

10.0%

0

10
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70

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の勉強の自信

ある 少しある あまりない ない



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

持ってる 86 63 4 87 37 1 69 35 3 385 持ってる 385

持っていない 30 74 1 33 71 4 24 54 3 294 持っていな
い

294

無回答 2 1 3 無回答 3

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

インターネット（SNS、

動画、ゲーム等）
71 68 2 84 58 3 60 48 2 396

インターネット

（SNS、動画、

ゲーム等）

396

インターネットを使わな

い遊び
3 1 2 2 4 2 14

インターネットを

使わない遊び
14

テレビ 14 16 11 10 7 6 1 65 テレビ 65

勉強、読書（塾や習いご

と等を含む）
28 52 3 24 38 2 22 33 3 205

勉強、読書（塾や

習いごと等を含

む）

205

無回答 2 2 無回答 2

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 24 26 1 28 32 1 31 28 2 173 30分 173

1時間 51 56 3 38 33 3 27 22 2 235 1時間 235

2時間 19 30 23 20 10 13 1 116 2時間 116

3時間 6 5 6 8 3 4 1 33 3時間 33

4時間 2 2 3 3 3 13 4時間 13

5時間 1 2 1 2 1 7 5時間 7

見ない 13 18 1 23 14 1 17 18 105 見ない 105

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

１年
総計

２年 ３年

２年 ３年
総計

１年 ２年 ３年
総計

１年

30分

25.4%

1時間

34.5%

2時間

17.0%

3時間

4.8%

4時間

1.9%

5時間

1.0%
見ない

15.4%

0

20

40

60

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の帰宅後のテレビ視聴時間

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 見ない

0
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の専用のゲーム機

持ってる 持っていない 無回答

持ってる

56.5%

持っていない

43.1%

無回答

0.4%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子が学校から帰ってから一番長くすること

インターネット（SNS、動画、ゲーム等） インターネットを使わない遊び テレビ 勉強、読書（塾や習いごと等を含む） 無回答

インターネット

（SNS、動画、ゲー

ム等）

58.1%

インターネットを使わない遊び

2.1%

テレビ

9.5%

勉強、読書

（塾や習いご

と等を含む）

30.1%

無回答

0.3%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 25 13 1 20 14 12 11 96 30分 96

1時間 46 47 1 33 36 2 30 23 1 219 1時間 219

2時間 28 56 3 49 42 2 30 28 2 240 2時間 240

3時間 8 16 9 7 12 18 2 72 3時間 72

4時間 3 2 1 3 1 6 1 17 4時間 17

5時間 1 1 2 5時間 2

6時間 0 6時間 0

7時間以上 1 1 7時間以上 1

しない 6 3 9 6 1 6 1 32 しない 32

無回答 2 1 3 無回答 3

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

総計

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 39 50 2 42 28 21 24 1 207 30分 207

1時間 22 23 1 13 14 1 17 7 1 99 1時間 99

2時間 8 2 3 7 3 2 25 2時間 25

3時間 1 1 3時間 1

4時間 2 1 3 4時間 3

5時間 0 5時間 0

6時間 1 1 6時間 1

7時間以上 1 1 7時間以上 1

しない 46 62 2 63 59 3 50 54 4 343 しない 343

無回答 1 1 2 無回答 2

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

総計

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 16 33 1 11 21 1 13 19 1 116 30分 116

1時間 35 54 3 36 38 2 23 25 2 218 1時間 218

2時間 32 25 1 33 20 1 27 24 3 166 2時間 166

3時間 11 11 19 13 1 17 11 83 3時間 83

4時間 4 4 11 6 6 7 38 4時間 38

5時間 3 2 3 4 12 5時間 12

6時間 1 2 1 4 6時間 4

7時間以上 1 1 2 7時間以上 2

しない 14 11 7 7 2 2 43 しない 43

総計 116 139 5 121 108 5 93 89 6 682 総計 682

１年

１年 ２年 ３年

２年

３年

３年

１年 ２年

総計

0
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60

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の帰宅後の勉強時間（塾・習いごと・オンライン学習などを含む）

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 7時間以上 しない 無回答

30分

14.1%

1時間

32.3%
2時間

35.3%

3時間

10.6%

4時間

2.5%

5時間

0.3%

7時間以上

0.1%
しない

4.7%

0
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70

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の帰宅後のインターネットを使わない遊びの時間

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 6時間 7時間以上 しない 無回答

30分

30.4%

1時間

14.5%

2時間

3.7%3時間

0.1%

4時間

0.4%

6時間

0.1%

7時間以上

0.1%

しない

50.3%

無回答

0.3%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子の帰宅後インターネットを使う時間（SNS、動画視聴、オンラインゲームなど）

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間以上 しない

30分

17.0%

1時間

32.0%

2時間

24.3%

3時間

12.2%

4時間

5.6%

5時間

1.8%

6時間

0.6%

7時間以上

0.3%

しない

6.3%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ゲーム機 22 8 24 2 14 1 71 ゲーム機 71

スマートフォン 50 73 3 53 66 4 49 67 4 369 スマートフォン 369
スマートフォン以外の
携帯電話 1 2 1 4 スマートフォン以

外の携帯電話 4

タブレット 16 24 2 19 21 19 15 2 118 タブレット 118

テレビ 7 11 4 4 1 2 29 テレビ 29

パソコン 7 11 13 6 8 2 47 パソコン 47

無回答 1 1 無回答 1

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

SNS（LINE、インスタグ
ラム等） 9 45 2 6 26 7 25 2 122 SNS（LINE、イン

スタグラム等） 122

オンラインゲーム 37 5 36 9 1 29 5 122 オンラインゲーム 122

動画視聴
（YouTube等）

53 73 2 67 60 4 50 54 3 366
動画視聴
（YouTube
等）

366

勉強、読書等 3 5 1 5 6 4 3 1 28 勉強、読書
等

28

無回答 1 1 無回答 1

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

1分 8 12 6 8 9 8 51 1分 51

5分 10 14 1 19 14 12 10 80 5分 80

10分 6 8 9 7 8 5 43 10分 43

30分 2 5 2 4 2 9 1 25 30分 25

1時間以上 4 5 3 6 5 4 27 1時間以上 27

気にしない 29 42 2 34 29 19 23 178 気にしない 178

わからない 40 41 2 38 31 4 34 26 3 219 わからない 219

無回答 3 1 3 2 1 2 2 2 16 無回答 16

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

３年

１年 ２年 ３年

１年 ２年
総計

総計

総計
１年 ２年

３年

SNS（LINE、イン

スタグラム等）

19.1%

オンライン

ゲーム

19.1%

動画視聴（YouTube

等）

57.3%

勉強、読書等

4.4%

無回答

0.2%

1分

8.0%

5分

12.5%
10分

6.7%

30分

3.9%

1時間以…

気にしない

27.9%

わから

ない

34.3%

無回答

2.5%

ゲーム機

11.1%

スマートフォン

57.7%
スマートフォン

以外の携帯電話

0.6%

タブレット

18.5%

テレビ

4.5%

パソコン

7.4% 無回答

0.2%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子が帰宅後インターネットに一番接続する機器

ゲーム機 スマートフォン スマートフォン以外の携帯電話 タブレット テレビ パソコン 無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子がインターネットで一番よくすること

SNS（LINE、インスタグラム等） オンラインゲーム 動画視聴（YouTube等） 勉強、読書等 無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子のLINE等でメッセージが届いてからの返信時間

1分 5分 10分 30分 1時間以上 気にしない わからない 無回答



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

500円以下 12 18 1 7 14 2 10 9 2 75 500円以下 75

500円以上 3 5 5 3 4 8 28 500円以上 28

1000円以上 12 5 13 10 5 7 2 54 1000円以上 54

5000円以上 9 1 14 1 8 33 5000円以上 33

1万円以上 12 7 6 25 1万円以上 25

5万円以上 1 1 1 3 5万円以上 3

一度もない 52 87 4 61 71 3 54 61 2 395 一度もない 395

わからない 2 8 5 1 2 2 20 わからない 20

無回答 3 1 1 1 6 無回答 6

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 70 113 5 89 71 3 71 60 5 487 一度もない 487

一度はある 10 6 5 12 2 4 8 1 48 一度はある 48

少しある 13 1 10 11 2 7 44 少しある 44

何度もある 1 1 2 何度もある 2

わからない 9 7 10 7 13 11 57 わからない 57

無回答 1 1 無回答 1

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 57 101 3 66 72 2 41 44 4 390 一度もない 390

一度はある 12 9 8 4 8 5 46 一度はある 46

少しある 24 10 1 26 12 1 18 22 114 少しある 114

何度もある 3 5 5 2 7 6 1 29 何度もある 29

わからない 6 8 1 9 8 17 10 1 60 わからない 60

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

行ラベル 総計
１年 ２年 ３年

総計
１年 ２年 ３年

総計
１年 ２年 ３年

500円以下

11.7%

500円以上

4.4%

1000円以上

8.5%

5000円以上

5.2%

1万円以上

3.9%

5万円以上

0.5%

一度もない

61.8%

わからない

3.1%

無回答

0.9%

一度もない

76.2%

一度はある

7.5%

少しある

6.9%

何度もある

0.3%

わから

ない

8.9%
無回答

0.2%

一度もない

61.0%

一度はある

7.2%

少しある

17.8%

何度もある

4.5%

わからない

9.4%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子のこれまでの合計課金額

500円以下 500円以上 1000円以上 5000円以上 1万円以上 5万円以上 一度もない わからない 無回答
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120

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子がインターネットでケンカやトラブルになったこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある わからない 無回答

0

20

40

60

80

100

120

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子が会ったことがない人とインターネットでやりとりしたこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある わからない



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 99 127 4 110 98 3 87 80 6 614 一度もない 614

一度はある 1 3 4 一度はある 4

少しある 1 1 1 3 少しある 3

わからない 2 1 1 3 2 2 4 2 17 わからない 17

無回答 1 1 無回答 1

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

先生 1 1 2 1 5 先生 5

誰にも相談しない 2 1 3 誰にも相談しない 3

保護者 78 100 4 73 77 2 60 58 5 457 保護者 457

友達（ネット以外） 6 2 7 8 8 15 1 47 友達（ネット以外） 47

わからない 17 24 1 28 16 3 20 13 122 わからない 122

無回答 1 2 1 1 5 無回答 5

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

０歳 1

１歳 1

２歳 4

３歳 16

４歳 9

５歳 25

６歳 28

７歳 30

８歳 41

９歳 50

10歳 158

11歳 72

12歳 126

13歳 51

14歳 7

15歳 1

無回答など 19

総計 639

総計
１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
総計

一度もない

96.1%

一度はある

0.6%

少しある

0.5%

わからない

2.7%

無回答

0.2%

先生

0.8%
誰にも相談

しない

0.5%

保護者

71.5%

友達

（ネット

以外）

7.4%

わからない

19.1%

無回答

0.8%
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180

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳 12歳 13歳 14歳 15歳

子が初めてインターネット接続機器を使った年齢

0

20

40

60

80

100

120

140

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子がインターネットで知り合った人と実際に会ったこと

一度もない 一度はある 少しある わからない 無回答

0

20

40

60

80

100

120

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子がインターネットでトラブルに遭った時の相談相手

先生 誰にも相談しない 保護者 友達（ネット以外） わからない 無回答



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

している 76 82 5 77 65 4 42 47 4 402 している 402

していた 14 13 17 12 1 23 17 1 98 していた 98

したことはない 8 28 12 16 17 21 102 したことはない 102

わからない 4 5 8 7 7 1 1 33 わからない 33

無回答 1 2 1 4 無回答 4

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

している 55 62 4 52 52 4 34 29 3 295 している 295

していた 16 9 22 13 20 17 1 98 していた 98

したことはない 28 50 35 31 1 32 35 2 214 したことはない 214

わからない 3 7 1 4 4 4 4 27 わからない 27

無回答 1 1 1 2 5 無回答 5

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

ルールがある 69 84 3 65 73 5 44 55 5 403 ルールがある 403

ルールがない 33 44 2 49 28 45 32 1 234 ルールがない 234

無回答 2 2 無回答 2

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

１年
総計

１年

２年 ３年

２年
総計

３年

総計
３年２年１年

している

46.2%

していた

15.3%

したこと

はない

33.5%

わからない

4.2%

無回答

0.8%

ルールがある

63.1%

ルールがない

36.6%

無回答

0.3%
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70

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子が使う機器にスクリーンタイムなどの時間制限機能を設定しているか

している していた したことはない わからない 無回答

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

自分自身で情報機器やインターネットを使うルールを決めているか（保護者）

ルールがある ルールがない 無回答
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10

20

30

40

50

60

70

80

90

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

子が使う機器にフィルタリングを設定しているか

している していた したことはない わからない 無回答

している

62.9%
していた

15.3%

したことはない

16.0%

わからない

5.2%

無回答

0.6%



男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

決めている 80 105 5 85 82 3 67 55 5 487 決めている 487

決めていない 22 23 28 19 2 24 32 1 151 決めていない 151

無回答 1 1 無回答 1

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

決めている 99 124 5 108 94 5 83 81 6 605 決めている 605

決めていない 3 3 5 7 6 5 29 決めていない 29

無回答 1 1 2 1 5 無回答 5

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

決めている 98 120 5 107 96 5 86 79 6 602 決めている 602

決めていない 3 7 5 5 4 8 32 決めていない 32

無回答 1 1 2 1 5 無回答 5

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

１年

３年

１年 ２年 ３年
総計

２年 ３年
総計

総計
１年 ２年

決めている

76.2%

決めていない

23.6%

無回答

0.2%

決めている

94.7%

決めていない

4.5%

無回答

0.8%
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140

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットに個人情報を載せないと決めているか（保護者）

決めている 決めていない 無回答

決めている

94.2%

決めていない

5.0%
無回答

0.8%

0

20

40

60

80

100

120

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

食事中などインターネットを使ってはいけない時を決めているか（保護者）

決めている 決めていない 無回答

0

20

40

60

80

100

120

140

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットに人が嫌がることを書き込まないと決めているか（保護者）

決めている 決めていない 無回答



男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

決めている 100 124 4 96 91 5 78 77 6 581 決めている 581

決めていない 2 3 1 17 10 10 10 53 決めていない 53

無回答 1 1 3 5 無回答 5

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

決めている 95 115 5 107 86 4 77 77 5 571 決めている 571

決めていない 5 12 5 14 1 11 9 1 58 決めていない 58

無回答 2 1 2 1 3 1 10 無回答 10

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

理解している 79 78 4 75 65 5 55 54 4 419 理解している 419

理解していない 23 49 1 39 36 35 33 2 218 理解していない 218

無回答 1 1 2 無回答 2

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

総計
１年 ２年 ３年

総計
１年 ２年 ３年

総計
１年 ２年 ３年
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男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットで知り合った人と会わないと決めているか（保護者）

決めている 決めていない 無回答

決めている

90.9%

決めていない

8.3%

無回答

0.8%

0

20

40
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80
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120

140

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

課金のルールを決めているか（保護者）

決めている 決めていない 無回答

決めている

89.4%

決めていない

9.1%

無回答

1.6%
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男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

ペアレンタルコントロールやフィルタリングなどの機能を理解しているか（保護者）

理解している 理解していない 無回答

理解している

65.6%

理解して

いない

34.1%

無回答

0.3%



男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

している 99 125 5 112 99 5 87 83 6 621 している 621

していない 2 3 1 2 2 4 14 していない 14

無回答 1 1 2 4 無回答 4

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

はい 98 111 5 102 89 5 81 78 6 575 はい 575

いいえ 3 17 12 12 9 9 62 いいえ 62

無回答 1 1 2 無回答 2

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

把握している 92 101 4 88 65 3 71 64 5 493 把握している 493

把握していない 10 27 1 24 35 2 19 22 1 141 把握していない 141

無回答 2 1 1 1 5 無回答 5

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

総計

２年 ３年

１年 ２年 ３年

総計
１年 ２年 ３年

総計
１年

している

97.2%

していない

2.2%

無回答

0.6%
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男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

子どもに情報機器以外のことにも興味を持たせるように心がけているか（保護者）

はい いいえ 無回答

はい

90.0%

いいえ

9.7%

無回答

0.3%
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120

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

子どものインターネット使用状況を把握しているか

把握している 把握していない 無回答

把握している

77.2%

把握して

いない

22.1%

無回答

0.8%
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140

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

普段から家族とのコミュニケーションを大切にしているか（保護者）

している していない 無回答



男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

心がけている 100 120 5 105 91 5 84 82 5 597 心がけている 597

心がけていない 2 8 9 10 6 4 1 40 心がけていない 40

無回答 1 1 2 無回答 2

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

心がけている 86 96 5 89 73 3 77 67 5 501 心がけている 501

心がけていない 16 30 24 27 2 13 19 1 132 心がけていない 132

無回答 2 1 1 1 1 6 無回答 6

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

心がけている 96 116 5 106 91 5 86 82 6 593 心がけている 593

心がけていない 6 11 6 9 5 4 41 心がけていない 41

無回答 1 2 1 1 5 無回答 5

総計 102 128 5 114 101 5 91 87 6 639 総計 639

総計
１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
総計

１年 ２年 ３年
総計
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男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

子どもが相談しやすい雰囲気づくりを心がけているか

心がけている 心がけていない 無回答

心がけている

93.4%

心がけていない

6.3%

無回答

0.3%
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男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネット等に関する知識を深めようと心がけているか（保護者）

心がけている 心がけていない 無回答

心がけている

78.4%

心がけていない

20.7%

無回答

0.9%
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男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答 男子の保護者 女子の保護者 性別無回答

１年 ２年 ３年

適切なインターネットの利用を心がけているか（保護者）

心がけている 心がけていない 無回答

心がけている

92.8%

心がけていない

6.4%

無回答

0.8%


